



Promoting Circular Economy Thinking and Opportunities among NEETs and low-skills adults
2022-1-ES01-KA220-ADU-000086651

Ενημέρωση για το Σχέδιο THINKCirEco

Ενδυνάμωση των εκπαιδευτών ενηλίκων στον τομέα της Κυκλικής Οικονομίας

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε την πρόοδο μας στο σχέδιο THINKCirEco, το οποίο στοχεύει στην ενδυνάμωση των εκπαιδευτών ενηλίκων παρέχοντάς τους εργαλεία και γνώσεις για την ενασχόληση των NEETs και των ενηλίκων με χαμηλή ειδίκευση στον τομέα της Κυκλικής Οικονομίας. Στόχος μας είναι να τους υποστηρίξουμε στην αξιοποίηση των ευκαιριών που μπορεί να προσφέρει η Κυκλική Οικονομία για την ανάπτυξη των δικών τους επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.

1. Πρόοδος στην ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού Υλικού EntreComp για την Κυκλική Οικονομία

Το πρώτο μας αποτέλεσμα αφορά την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού υλικού EntreComp για την Κυκλική Οικονομία το οποίο θα παρέχει στους εκπαιδευτές ενηλίκων που εργάζονται με NEETs πρακτικές μεθόδους και εργαλεία για την καλλιέργεια επιχειρηματικής νοοτροπίας αλλά και δεξιοτήτων που έχουν τις ρίζες τους στην Κυκλική Οικονομία. Πιο συγκεκριμένα, σε αυτό το στάδιο:

- **Η Διεθνής Αναφορά**, η οποία παρουσιάζει τα αποτελέσματα των συνεντεύξεων και των ομάδων εστίασης που πραγματοποιήθηκαν σε κάθε χώρα εταίρο, είναι πλέον έτοιμη. Η εν λόγω αναφορά παρέχει πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τις ανάγκες αλλά και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτές ενηλίκων και οι εκπαιδευόμενοι στο πλαίσιο της Κυκλικής Οικονομίας.
- Οι εταίροι εργάζονται για την προσαρμογή του Πλαισίου EntreComp στην Κυκλική Οικονομία το οποίο περιγράφει ένα σύνολο βασικών δεξιοτήτων, στάσεων και γνώσεων που είναι απαραίτητες για την επιτυχία σε επιχειρηματικές πρωτοβουλίες Κυκλικής Οικονομίας.
- Επιπλέον, οι εταίροι εργάζονται στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο θα χρησιμεύσει ως οδηγός για τους εκπαιδευτές ενηλίκων στην προώθηση της επιχειρηματικότητας στον τομέα της Κυκλικής Οικονομίας.



2. Ανάπτυξη της Διαδικτυακής πλατφόρμας "Η Διαδραστική Κοινότητα Μάθησης"

Το δεύτερο αποτέλεσμά μας, η διαδικτυακή πλατφόρμα γνωστή ως "Η Διαδραστική Κοινότητα Μάθησης", βρίσκεται στο στάδιο της ανάπτυξης. Η πλατφόρμα αυτή έχει σχεδιαστεί για να φέρει σε επαφή εκπαιδευτές ενηλίκων, NEETs και ενήλικες με χαμηλή εξειδίκευση σε ένα διαδραστικό περιβάλλον μάθησης με επίκεντρο την Κυκλική Οικονομία.



Οι εταίροι του THINKCirEco δεσμεύονται να παρέχουν πολύτιμους πόρους και να συμβάλουν στη δημιουργία μιας κοινότητας που οδηγεί σε θετικές αλλαγές μέσω της προώθησης της επιχειρηματικότητας στον τομέα της Κυκλικής Οικονομίας.

Ακολουθήστε μας στο Ταξίδι μας

Επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας για να ενημερώνεστε για την εξέλιξη του σχεδίου μας, καθώς εργαζόμαστε για την επίτευξη του στόχου μας να ενδυναμώσουμε τους εκπαιδευτές ενηλίκων και τους εκπαιδευόμενους ώστε να αναπτύξουν γνώσεις και δεξιότητες στον τομέα της Κυκλικής Οικονομίας:

www.trainingclub.eu/cireco

Οι Εταίροι



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



Co-funded by
the European Union